



齊當廿四孝父母撐子女演出

香港文匯報訊(記者子棠)楊思琦、郭羨妮(Sonija)、陳柏宇、胡諾言和太太陳琪昨早現身主題樂園，為他們的子女參與舞蹈學校的表演打氣，更齊當廿四孝父母，化身成攝影師捕捉子女的精彩演出片段。思琦和Sonija同是由港姐晉身為藝人，二人的女兒也同樣是11歲，有許多相同遭遇，難得碰面，傾完湊女經再談身體健康。

楊思琦郭羨妮白爆 同患飛蚊症



◆(左起)胡諾言夫婦、郭羨妮與楊思琦現身為子女表演打氣。

◆郭羨妮化身成攝影師捕捉愛女的精彩演出片段。

◆郭羨妮與楊思琦傾完湊女經再談身體健康。



思琦和Sonija的女兒分別表演跳舞和功夫，並且有板有眼，問到是否遺傳了她們的演藝基因？思琦表示女兒有學一些興趣班，都是玩吓而已，而最近就較喜歡打功夫，雖然不覺得女兒有藝術天分，但作為媽媽能看到女兒努力練習的成果的確很開心，選爆女兒平日在家沒有怎樣練習，不過老師卻指女兒上堂時很專心，令她很驚訝；她又透露原本戲弄女兒說

不會前來，搞到女兒爆喊說是為了媽媽才努力練習。

二人笑言可能真的老了

Sonija認同做媽媽的，看到女兒站在台上表演會很開心，並且小朋友參與這些活動既能作為一種運動，又能訓練到團隊合作精神，總之只要女兒喜歡的她就會支持；不過Sonija就坦言原本真的不打算到場，因近日左眼感不適，疑似患上飛蚊症，故要睇醫生，但女兒哭崩地說是為了媽媽才表演，如果不來看就沒有意思，女兒開口，唯有盲都要來。思琦聞言自爆也有飛蚊症，估計是藝人的工作經常會面對強光，加上時常對着手機所致，並隨即與Sonija分享有關資訊，二人傾談期間笑言可能真的老了。

說到二人都是港姐冠軍，會否讓女兒也參加選美？她們意見一致認為女兒年紀尚幼，不會給小朋友壓力，讓小朋友自由發展，最重要是開心健康地成長。

此外，胡諾言和陳琪的第三個兒子是表演功夫，同樣遺傳到父母的演藝細胞，表現精靈；而陳柏宇前一晚有工作在身，昨日也專誠早起撐愛女演出。



◆陳柏宇也專誠早起撐愛女演出。

自言仍是玩社交平台「初哥」 麥長青罕有父子檔上節目



◆陳柏宇與到場粉絲合影。

陳柏宇街頭獻唱

500粉絲逼爆現場

香港文匯報訊 陳柏宇(Jason)前日現身銅鑼灣鬧市Busking，宣傳新歌《一人傍晚藝術館》，吸引大批歌迷蜂擁而至。早前因為二女出世而忙於湊女的Jason，表示已投入工作，灌錄新歌。

為宣傳新歌《一人傍晚藝術館》，Jason一連兩日於銅鑼灣希慎廣場外舉行Busking活動《一人傍晚藝術館Moving Live》。前日他配合歌曲名字，於傍晚時分現身獻唱，悅耳的歌聲將鬧市搖身一變成為藝術館，結果吸引大批Fans、行人駐足欣賞，高峰時期更有逾500人圍觀，令現場擠得水洩不通，Jason更一度要呼籲大家別企出馬路，顧及安全之餘，亦方便駕駛者。Jason亦連唱了五首歌，包括新歌《一人傍晚藝術館》外，還唱出《有我》、《有天》等作品，完結後Fans仍狂嗆安哥，未想離開。

◆麥長青帶兒子麥振璋上節目。

香港文匯報訊(記者達里)麥長青(麥包)與20歲兒子麥振璋、黃智賢、曹永康、陳庭欣(Toby)等人前晚參與《思家大戰》遊戲節目。

Toby自稱是麥包的「抖音」粉絲，最喜歡看對方拍攝的飲食片段，並有意跟他合作可以加插製作寵物頻道。麥包表示當然歡迎Toby參與，因為食評是很主觀的，如果有其他嘉賓一起吃，可以給觀眾另一個角度的評價。麥包自言仍是學習玩社交平台的初哥，要不斷嘗試去累積經驗和粉絲量，他說：「有了『抖音』賬戶就像有自己的小型電視台，拍片就如自己製作一個節目或一個劇集，但全部要自編、自

導、自演，如果有商家看中就會找你植入廣告。」麥包暫時遇到最大難題是文化和語言上的差異，有些地道名稱或潮語會不認識，又或者要求講出字正腔圓的普通話。

否認為兒子鋪路入行

見麥包帶兒子上節目，問到兒子是否有興趣入行？他說：「應該不會，他讀電腦，但年青人思想經常會變。」麥包稱兒子在澳洲讀書，因疫情已有兩年多沒見，結果趁復活節假期返港給他驚喜。至於麥包有沒機會返TVB拍劇，他表示要看公司，輪不到他話事，反而更有興趣做帶貨節目。

◆白敬亭跟田曦薇的古裝扮相非常配。



田曦薇顏值有初戀感覺

白敬亭冷傲氣質泛韓風

香港文匯報訊(記者梁靜儀)被內地網民形容為「電子榨菜」、由內地演員白敬亭與田曦薇主演的古裝喜劇《川內相親》，將於今晚(17日)在翡翠台播出，主題曲《相親相愛》由姚焯菲(Chantel)、張馳豪(Aska)合唱。劇集主要演員包括男主角「懷柔王子」白敬亭、「初戀女神」田曦薇、陳小紓、劉冠麟、范帥琦同昌隆等，劇情改編自網絡小說《清穿日常》。《川內相親》有別一般的宮鬥劇，以虛構的時空，免了

正史劇集的嚴肅，節奏明快，每一個角色的性格鮮明。內地放映時網民形容劇集為「電子榨菜」，意思是可以睇住來送飯食。故事在輕鬆小品愛情中夾雜美食情節，劇情不單反套路，甚至出人意料。單睇白敬亭與田曦薇從錯摸到曖昧，已經睇得非常肉緊。田曦薇無負被內地網民形容為「擁有一張初戀的面孔」，令人由憐生愛勾引起初戀的回憶。懷柔地區生出的白敬亭素有「懷柔王子」之稱，修讀音樂加添一份優雅的氣質，加上略帶冷傲的表情，滲透陣陣韓國風味，俘虜不少女心。今次「初戀女神」拍住「懷柔王子」，二人的情深對話亦變成金句流傳。

再上《獎門人》好艷福 金剛被麥美恩飛擒大咬

香港文匯報訊(記者梁靜儀)TVB趁着昨日消費券首期發放的日子，推出特備節目《獎門人開心消費感謝祭》。金剛睽違6年回歸《獎門人》做「獎老」，被獎門人曾志偉安排與同隊所有靚女車輪戰吸紫菜，令他大嘍「頂唔順」。

久未現身《獎門人》的金剛是集表現相當搶眼，在玩「開心無敵傳紫菜」時，獎門人志偉明顯向金剛大派福利，安排金剛與同隊所有靚女吸紫菜，當傳到去余思霆時，思霆表現得笨手笨腳怎樣都吸不到，錢嘉樂看到眼冤說：「我覺得佢咁有啲噏味！」之後金剛再遇上另一「劫難」，守尾門的麥美恩見到金剛即飛擒大咬，更誇張到將金剛撲倒在地上，金剛傳出連番苦叫聲，認真陰功。吸完一輪(Round)後，獎門人再命金剛吸多Round，金剛番叫大嘍：「原來一個人真係唔可以娶太多老婆，真係會翻軟！」

另外，獎門人還邀來《法官人》總監劉家豪與其太太梅小青落場玩理一份，被兩位小生馬國明及張頌康「夾擊」的小青姐，吸紫菜時怕個得合起雙眼，非常搞笑。



◆麥美恩見到金剛即飛擒大咬，更誇張到將其撲倒在地。



◆賈勝楓(右)親臨深圳現場與觀眾交流。

《流水落花》首次內地展映 導演賈勝楓：廣東觀眾更親切

香港文匯報訊(記者李望賢 深圳報道)「香港電影廣東展映周2023」於今年3月29日至2023年4月30日在大灣區聯動舉辦。作為深圳站重點活動，前日下午，港片《流水落花》在深圳百老匯電影中心進行了內地首映。影片導演、編劇賈勝楓親臨深圳現場與觀眾映後交流。

據悉，源於政府支援電影業的措施之一「首部劇情電影計劃」的影片《流水落花》，是由鄭秀文、陸駿光及談善言領銜主演的作品。影片以香港鮮見的寄養家庭為題材，故事真摯感人，記錄一對喪子夫婦成為寄養父母後的十多年旅程，如「流水」一般的寄養孩子亦讓二人重拾父母的感覺，得到心靈上的療癒。

本片於3月初在香港上映，觀眾口碑極好。首次在內地展映，賈勝楓表示，影片的內容「非常香港」，對白

有一些粵語的俚語，如果用普通話說出來未必能夠那麼恰當地表達，所以主要還是在廣東省不同城市進行展映，「相信廣東的觀眾都更加親切，也希望大家通過這部電影，更好地了解這個題材在香港發生的狀況。」

他跟觀眾交流了對影片的理解，「可能看電影的一開始會很容易就理解流水就是寄養家庭的家長，然後落花就是沒有人照顧的小朋友，然後流水將落花帶到一個更好更遠的地方，但是看到中間會有一種感覺，會不會我們所有人都是落花，時間是流水呢？就是時間可以將我們帶到一個他需要去的地方。」

據悉，深圳百老匯電影中心作為聯合主辦方，往後半個月將陸續舉辦3場映後談話，包括4月20日，香港影評人、電影文化學者喬奕思以多年對香港電影的觀察，為大家深度分析和解讀當下香港電影行業狀態；4月22日，展映周的觀眾將有機會在深圳百老匯電影中心現場與《12夜》林愛華導演「談談情、說說愛」；4月26日是中國電影史一代巨星阮玲玉113歲冥誕，百老匯電影中心在當天特別展映《阮玲玉》，並邀請導演關錦鵬通過網絡連線進行映後座談。